	1) Выпишите лишь числовые выражения 
	1)выпиши не числовые выражения

	
1)7*4,1     2) 11     3)7а-3     4) 12     5)44+0,1*4     6)(41+у) *0,9     7)52      8)9+в

	
2)Продолжите

Числовые выражения — это запись, состоящая из …. 
	
2)Продолжите 

Если в числовом выражении выполнить указанные действия, то так мы найдем.…

	
3)Запишите в виде числового выражения

Произведение суммы чисел 13 и 17 и разности чисел 7 и 3
	
3)Запишите в виде числового выражения

Удвоенное произведение чисел 1 и 72

	
4) Вычислите 

3 +(8 – (32- 2 ) ) * 2 
	
4) Вычислите 

1 – ( (20 – 42) + 6) : 2

	
5) Представь в виде числового выражения решение задачи: 
Какова площадь комнаты 
если её длина 5м, а ширина 4/5 длины? 
	
5) Представь в виде числового выражения решение задачи:
 В книге 120 страниц Миша прочитал 0,4 книги. Сколько ему осталось прочитать?

	
6) Записать выражение, значение которого равно 1 с помощью четырёх «2»
	
6) Записать выражение, значение которого равно 1 с помощью четырёх «3»


Тест 1. Числовые выражения. 7 класс

1 вариант                                                                   2 вариант











Тест № 2 Алгебраические выражения
1 вариант                                                                   2 вариант
	
1)Выпишите лишь алгебраические      1) Выпишите не алгебраические выражения. выражения.

А)43 +8 :13     В)4 *7 +2    Г)32- х     Д)7в     Е)а2      Ж)144-(5-7)2      З) 999+п


	
2)Составь алгебраические выражения

Удвоенная сумма чисел 4 и к
	
2)Составь алгебраические выражения

Половина разности чисел 4 и в

	
3)Найди значение выражения.
-х + 8ху – 1 при х=0, у= -1. 
	
3)Найди значение выражения. 
–х + 8х ( у – 1 ) при х=1, у=0

	
4) Составь алгебраическое выражения по условию задачи: 
В кинотеатре имеется А рядов по В мест в каждом и ещё по 2 откидных места в каждом ряду. Сколько всего мест в кинотеатре?
	
4) Составь алгебраическое выражения по условию задачи: 
Купили Х булочек по У рублей каждая и 3 батона по N рублей. Сколько стоит вся покупка?

	
5).При каком значении b, выражение не имеет смысла: 
3__
5-в
	
5).При каком значении b, выражение не имеет смысла:
 4___
в + 7



